
 
 

Z vlakom na Oktoberfest (str. 7) – dodatne informacije  

 
V Münchnu, glavnem mestu Bavarske, bo tudi letos v času od 16. septembra do 3. oktobra potekal 

festival Oktoberfest. Praznik »piva in klobas« vsako leto obišče več kot 6 milijonov ljudi in spije kar 
približno 5 milijonov litrov piva.  

 

 

O pivu 

Pivo imenovano tudi »tekoči kruh« so poznale že najstarejše civilizacije. Eden najstarejših materialnih 

dokazov o varjenju piva je glinasta ploščica najdena v Mezopotamiji stara okoli 8.000 let. Sprva so pivo 

uporabljali samo v verske in posvetne namene, skozi stoletja pa je  postalo moderna pijača. Z uporabo 
hmelja pa se je pričelo sodobno pivovarstvo kot ga poznamo danes. 

 
 

Praznik piva 

Prvi praznik piva na Bavarskem je bil daljnega leta 1810 in sicer v čast bavarskemu kronskemu princu in 

njegovi nevesti saški princesi Terezi. 12. oktobra 1810 se je začelo praznovanje ob njuni poroki, nato 
pa se je vsako leto v mesecu oktobru ta praznik piva ponovil in pričel se je »Oktoberfest«. Skozi čas se 

je začetek tega praznika pomikal vse bolj v sredino septembra, saj je vreme takrat lepše in toplejše. 
Svetovno znanemu festivalu Oktoberfest domačini  pravijo Wiesn, ker so šotori (14 šotorov v katerih 

teče veliko različnih vrst nemškega piva) postavljeni v münchenskem predelu Theresienwiese 

poimenovan po saški princesi Terezi. 
 

Vsako leto točno ob 12.00 župan Münchna zabije pipo v sod piva, nato pa 12 možnarjev oznani 
pivnicam, da lahko začnejo točiti pivo. Festival Oktoberfest se tako prične in nadaljuje s številnimi 

tradicionalnimi nastopi in dogodki, parado v kostumih, za adrenalin pa poskrbi tudi zabaviščni park. 
 
 

Druge znamenitosti 

Če pa te praznik »piva in klobas« ne mika, si lahko v Münchnu ogledaš številne druge znamenitosti: Isar, 
Karlova vrata, Konigsplatz, Trg Odeon, Rezidenco, Ludwigstrasse, gradove kralja Ludvika II, palače 

bavarskih vojvod, Mihaelovo cerkev, Katedralo, Marijin trg z mestno hišo in seveda slavno Allianz 

Areno. Če imaš po ogledu vseh znamenitosti še vedno zadosti energije in časa, je München tudi mesto 
ugodnih nakupov. Za tiste brez energije pa se bo prileglo posedanje v bližnjih restavracijah ali 

kavarnah. 
 

 
 

 



 
 

In kako v München?  

Najvarneje, najhitreje in seveda najudobneje pa tudi poceni je potovati z vlakom. 
Odhod vlaka iz Ljubljane je ob 10.10 uri, prihod v München ob 16.30 uri ali odhod vlaka iz Ljubljane ob 

16.00 uri, prihod v München ob 22.30 uri. Lahko pa potuješ tudi ponoči in sicer odhod iz Ljubljane ob 
23.42 uri, prihod v München ob 6.21 uri.  

 
Iz Münchna se vračaš ob 7.26 uri, prihod v Ljubljano ob 13.53 uri ali odhod München ob 11.26 uri, 
prihod Ljubljana ob 17.42 uri. Lahko potuješ tudi ponoči - odhod vlaka iz Münchna ob 23.44 uri, prihod 

v Ljubljano ob 6.05 uri. 
 

Cena povratne vozovnice po ponudbi »München Spezial« znaša za relacijo Ljubljana – München samo 

15.816 tolarjev, to je 66 evrov za potovanje v 2. razredu. Če boš potoval ponoči, lahko najameš 
spalnik oziroma ležalnik. Doplačilo za ležalnik, v katerem je šest postelj, znaša 3.211 tolarjev oziroma 

13,40 evrov, doplačilo za spalnik v oddelku Touriste s tremi posteljami znaša 6.950 tolarjev oziroma 29 
evrov, doplačilo za spalnik v oddelku Double z dvema posteljama pa znaša 10.448 tolarjev, to je 43,60 

evrov. Navedene cene doplačil za spalnik oziroma ležalnik  veljajo  za eno osebo in za eno smer 
potovanja (pri povratnem potovanju ponoči se strošek torej podvoji).  

 

Informacije o voznih redih in ponudbah za potovanje z vlakom dobiš: 
� na www.slo-zeleznice.si  

� v klicnem centru (01 291 33 32) 
� osebno v Info centru na železniški postaji Ljubljana (01 291 3391) 

 

 

http://www.slo-zeleznice.si/
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